

中国游客赴马旅游升温

出游安全引重视

从20世纪90年代“新马泰”成为一代人记忆中时髦旅游目的地,到2018年中国公民赴马来西亚旅游人数已达294.41万人次,中国已连续7年是马来西亚在东盟国家外最大游客来源国,马来西亚日益成为中国游客青睐的旅游目的地。

随着游客数量持续上升,中国游客在马来西亚出境游的领保安全事件也呈现出逐年增多的趋势。据中国驻马来西亚大使馆工作人员介绍,近年来高发的旅游安全案件主要集中在出入境、溺水、盗窃等方面。

首先是出入境签证问题。马来西亚移民局入境检查较为严格,主观性也比较强,一旦认为入境者不符合入境条件、怀疑入境目的与签

证种类不符或短期内频繁来马,都有权拒绝其入境并实施遣返。

志愿者陈颖告诉记者,去年暑期她遇见一位来自中国的父亲独自带着两个孩子来马来西亚探亲,出发前没有仔细阅读马来西亚入境要求,在入境时由于孩子们的护照有效期不足半年,面临可能被遣返的困境,幸而得到志愿者们帮助才顺利入境。

此外容易被忽视的是,马来西亚现行的入境材料包括纸质机票、约合500美元的现金等,而许多中国游客现在习惯使用电子登机牌和电子支付等,造成通关时无法向当地移民局官员出示齐备材料。

其次是存在水上安全隐患。据中国驻马大使馆领事处介绍,近年赴

马来西亚的中国游客短期内快速增长,而当地旅游接待能力没能相应提升,一些不具备资质或安全不达标的非正规旅行社“浑水摸鱼”,获取非法利益。中国大使馆建议,审慎选择购买水上项目,选择有良好资质的旅行社,并签订正式旅游合同,切勿贪图便宜,选择“低价团”。自助游客可在马当地旅游局网站查看本地旅行社名录,出海前注意检查船只状况,并建议购买旅游意外保险。

另外,马来西亚的游客溺水事件有的是发生在酒店游泳池内,马来西亚法律并未强制要求游泳池配备救生员,中国游客在酒店或公寓的泳池游泳时需注意。

第三是盗窃等治安案件。中国驻马大使馆工作人员说,“每周一上班时,常常能接到十几起发生在周末的中国游客被盗窃案件。”马来西亚是劳务输入大国,流动人口多,在旅游热点地区特别要提防飞车党。

近年来,中国被越来越多的外国网友称为非常安全,这也造成一些中国游客在出境时掉以轻心。我驻马大使馆建议,走路时远离机动车一侧,把包挎在身体前方;保管好护照,贵重财物分散携带;建议随身携带护照原件,并与护照资料页及签证页的复印件分开放置,建议手机内存存护照、身份证件电子版以备不时之需。

新华社吉隆坡7月25日电

俄罗斯:人少景浪漫



资料图片

八九月份的俄罗斯是一年比较温和的时候。踏入9月后,莫斯科科平均温度大概是10℃至20℃左右,和国内的气温相比,已经是凉爽的秋天了。为什么要此时去俄罗斯?最美季节,关键人少景浪漫。

俄罗斯的秋天很短,从9月初到10月一个多月的时间,堪称是俄罗斯最美的季节。所以想去的童鞋要抓紧时间……俄罗斯秋天气温在10℃左右,阳光照耀,也不会太冷,这时候出游刚刚好。这里本来就是怀旧色彩很浓的国家,在红叶妆点下,俄式浪漫风情更加凸显,随处可见古典浪漫风情的景点,秋天的俄罗斯没有大批的游客,喷泉、游船依然开放,避开国内人潮看绝美秋色。

签证超级简单,应该是欧洲国家里最容易办的。通过旅行社的团队到俄罗斯旅游,只需要护照首页复印件就OK了。

胡杨林:不能辜负的秋色



资料图片

2013年1月初,阿瓦提县三河交汇处的达尼什胡杨林区,发现一棵千年胡杨王。据目测,胡杨王主树干高近10米,周长近7.9米,直径约4米,5个成年人合手才能围抱。

胡杨王周围风景优美,景色怡人,有一望无际的沙漠和郁郁葱葱的胡杨林,有沙漠连绵的景致,也有成片干枯胡杨林傲立戈壁沙漠的雄姿,同时当地牧民还散养着一群120峰骆驼。中国最美胡杨林,去过才算不辜负整个秋天;9月下旬至10月上旬正是拍摄的黄金时期。

连州地下河:堪称岭南一绝



资料图片

粤北地区首家国家5A景区——连州地下河形成于两亿多年前,以其神秘、瑰丽的石钟乳及洞穴暗河而蜚声中外,有“广东地下第一河”之称。

连州地下河的景点分陆路和水路两部分,陆路为溶洞,水路为地下水,水陆两游的连州地下河,以其恢宏的气势、壮丽的景观和独特的组合,堪称岭南一绝;洞中有洞、洞中有河、洞中有桥、洞中有瀑布是连州地下河独有的特色。

我国著名作家秦牧作文赞曰:“神秘瑰丽的地下河”。现代名作家杨羽说,它是“永远没有满足的艺术品”。现代名诗人杨应彬说,它“胜似世外桃源”。美丽的地下河期待着您的到来。(董丽)

中国驻胡志明市总领馆提醒中国公民注意防范登革热

新华社胡志明市7月24日电 中国驻胡志明市总领事馆24日在其网站发布通知,提醒在越南南部地区工作和从事商务考察、旅游的中国公民注意防范登革热。

通知说,据越南卫生部发布的数据,今年上半年越南全国登革热病例近8.8万例,是去年同期的3.1倍,其中6名患者死亡。登革热疫情主要集中在越南南部地区,其中南部经济中心胡志明市疫情较为严重。越南卫生部已要求各地卫生机构加强登革热防治工作力度。

通知说,目前越南南部地区正值雨季,高温和充沛降水利于蚊子繁殖。总领馆提醒中国公民应注意防蚊灭蚊,采取必要消毒措施,清除驻地积水,在工作场所和住所添置纱窗、蚊帐,燃点蚊香;注意备好药品,外出时使用驱蚊、驱虫剂,防止蚊虫叮咬;出现登革热症状时,应及时前往附近医院检查治疗,避免贻误治疗期。

总领馆提醒中国公民,若遇紧急情况,可拨打越南医疗急救电话、中国驻越使领馆领事保护与协助电话、外交部全球领保与服务应急呼叫中心电话等寻求帮助。

游罗马可以用塑料瓶兑换车票

据新华社北京7月26日电 去意大利首都罗马旅游有个省钱的办法,那就是喝完饮料不要丢弃塑料瓶,而把它们扔进特定回收机器,以获取奖励,攒够一定数量后兑换车票。

罗马交通部门23日启用三台分别安装在三个地铁站的塑料瓶回收机。乘客在手机上下载并登录名为MyCicero的乘车应用软件或名为Tabnet的乘车应用软件后,把塑料瓶扔进机器,用手机扫码,会有“钱”进入MyCicero或Tabnet账户。账户里的钱不能取出或用作购买商品,只能用于兑换地铁或公交车车票。每扔一个塑料瓶可以得到5分钱奖励,扔入30个瓶子可以获得1.5欧元(约合11.5元人民币),够兑换一张地铁车票。

罗马交通局局长保罗·西苗尼说:“在大谈加密货币的年代,我们有塑料货币。”



伯克利风筝节



7月27日,在美国伯克利,人们在风筝节上放飞风筝。

当日,美国加州旧金山湾区小城伯克利举行第34届风筝节。

新华社发

伦敦展出古罗马时代铁笔

外出旅游归来,有没有买笔作为纪念品送给亲朋好友?英国伦敦出土的一支铁制书写用笔显示,在2000多年前的罗马帝国时期,就有拿笔当纪念品赠人的做法。

美国有线电视广播公司28日报道,伦敦金融城一处遗址出土200支铁笔,其中一支的笔杆上刻着:“我从城市来,给你带来这份礼

物,一支有着尖利笔尖的笔,让你记住我……如果钱够多,我能够给予得更慷慨。”简单说,就是“我没钱,给你买了一支笔”。

这支笔据考证公元70年左右制作。这项考古活动的负责方伦敦考古学博物馆在自家网站发布信息说,笔上所刻文字“城市”可能指罗马。这支铁笔显示,尽管伦敦当时位于罗

马帝国的边缘,但并非一滩“偏僻死水”,而正逐渐发展为与其他地方有商业往来、密切联系的主要城市。

考古人员在彭博新闻社位于伦敦金融城的欧洲总部附近发现这支铁笔。同期出土超过1.4万件古罗马时期物品,其中大约600件现阶段在伦敦密特拉神庙遗址-彭博空间展出。

新华社微特稿

华美達國旅 报名热线 8886880 www.hmdtravel.com 出境游许可证号: L-GD-C01007 朝鲜 辽宁 吉林 俄罗斯火车包列十四天 7999 2019年9月15日(火爆报名中)		港澳精选产品 香港特惠优质一天 398元/人 香港迪士尼半自助一天 698元/人 香港两天游(观光+海洋公园) 1458元/人 香港两天游(观光海洋+迪士尼) 1708元/人 澳门品质观光一天 198元/人		坐豪华游艇 看港珠澳大桥 439 元起 九洲港-港珠澳大桥-风帆桥-海晏桥-中国结-九洲岛-九洲港 8月3日(首航)天天出发	
蒙古国+山西单飞单卧十一天 额济纳胡杨林 西北六省醉美秋色摄影 7999 二连浩特 乌兰巴托 扎日乌苏 呼和浩特 大同 忻州 五台山 太原 出发日期: 8月22日 9月18日(硬卧上铺专享价)		西藏秋爽 拉萨 羊卓雍措 日喀则 巴松错 双卧12天 7999 出发日期: 9月19日(盛大出发)		天天出发 HONG KONG 港珠澳大桥往返	
俄罗斯 双首都八天风情游 5999 (提前60天报名 赠送伏特加一瓶) 出发日期: 9月22日(盛大出发)		土耳其12天全景浪漫之旅 5999 出发日期: 2019年10月10日(盛大出发)		珠海千人游 韶美丹霞山 399 元 韶关-仁化石塘古村 景区红锦湾温泉酒店纯玩二天 升级五星莱茵酒店+100元(逢周六出发) 8月2日 4日 9日 11日 16日(逢周五周日出发)	
日本三地联游 长航次 4130 11月18日 11月22日 11月26日 香港-日本鹿儿岛-冲绳-八重山-香港七晚八天 同舱三人 18岁以下 免船票 2019年8月14日(盛大出发)		洲际集团五星酒店豪叹三餐 399 8月3日 10日 17日 24日出发		阳东珍珠湾 大澳渔村 开平凤仪里碉楼 阳江中心华邑五星酒店 纯玩二天 499 8月3日 10日 17日 24日出发	
Costa 深圳-日本八重山群岛-宫古岛-深圳五天 1119 出发日期: 2019年8月31日 震撼6折 深圳-越南岘港-深圳四晚五天 1559 出发日期: 2019年8月27日		世界多彩 金沙出发 2999 5晚6天 邮轮享受之旅 9月13日 9月17日 9月21日 9月25日 9月29日 日本冲绳-宫古岛 邮轮5晚6天 内舱三人 免船票		神州游 399 连州地下河 湟川三峡 连州水晶梨二天 日期: 8月3日 10日 17日 24日	